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Ersatzteilliste
Lista parti di ricambio
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1
Verkleidung
Revestimiento
Habillage
Casing

CS5800iAW 12 E & CS6800iAW 12 E
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Pos Bezeichnung
Descrizioni
Dénomination
Description

Bestell-Nr.
N° d'ordine
Numéro de commande
Ordering no.

C
S5

80
0i

AW
 1

2 
E

C
S6

80
0i

AW
 1

2 
E

Bemerkungen
Osservazioni
Remarques
Remarks

1 Vorderwand Bo 8 738 213 697 ■
1 Vorderwand Bo 8 738 213 698 ■
2 Schraube M5x15 (10x) 8 737 603 843 ■ ■

CS5800iAW 12 E & CS6800iAW 12 E Verkleidung
Revestimiento
Habillage
Casing 1
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2
Pumpe
Bomba
Pompe
Pump

CS5800iAW 12 E & CS6800iAW 12 E
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Pos Bezeichnung
Descrizioni
Dénomination
Description

Bestell-Nr.
N° d'ordine
Numéro de commande
Ordering no.

C
S5

80
0i

AW
 1

2 
E

C
S6

80
0i

AW
 1

2 
E

Bemerkungen
Osservazioni
Remarques
Remarks

1 Anschlussstück U30-10 8 738 213 705 ■ ■
2 Pumpe U30-10 K 7.5m LIN 8 738 213 675 ■ ■
3 3-Wege-Ventil U30-10 24DC 8 738 213 676 ■ ■
4 Bogen 3WV 8 738 213 677 ■ ■
5 Sicherheitsventil 8 718 643 989 0 ■ ■
6 Manometer 8 718 224 344 0 ■ ■
7 Adapter 8 738 213 701 ■ ■
8 Entlüftung G3/8 manuell 8 738 211 434 ■ ■
9 Druckfühler 8 718 651 042 0 ■ ■

10 Elektrischer Zuheizer 9kW 8 738 213 679 ■ ■
11 Temperaturfühler 200 mm, 10 kOhm 8 733 703 181 ■ ■
12 Kabelclip (10x) 8 719 905 335 0 ■ ■
13 Klammer D24 (5x) 8 738 715 061 ■ ■
14 Haltefeder D13 (5x) 8 738 213 620 ■ ■
15 O-Ring 34x3 (10x) 8 737 602 346 ■ ■
16 O-ring 21,5x3 (4x) 8 738 211 504 ■ ■
17 O-Ring 12,5x3 WRAS / KTW (10x) 8 716 107 437 0 ■ ■
18 O-Ring 6x2,5 (10x) 8 718 641 190 0 ■ ■
19 Haltefeder D18 (5x) 8 738 213 621 ■ ■
20 Motor (Umschaltventil) 8 738 213 624 ■ ■
21 Rohr (3-Wege-Ventil) 8 738 213 623 ■ ■
22 Clip 28mm 8 738 211 422 ■ ■
23 Dichtung 30x21x2 (10x) 8 711 004 362 0 ■ ■
24 Schlauch 70,5mm 8 738 213 702 ■ ■
25 Kondensatableitung D18 1790mm 8 738 210 454 ■ ■

CS5800iAW 12 E & CS6800iAW 12 E Pumpe
Bomba
Pompe
Pump 2
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Ersatzteilliste
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Spare parts list

3
Steuerung
Mando de programa
Contrôle
Control

CS5800iAW 12 E & CS6800iAW 12 E

 
 2023/05 8 6721855040



Pos Bezeichnung
Descrizioni
Dénomination
Description

Bestell-Nr.
N° d'ordine
Numéro de commande
Ordering no.

C
S5

80
0i

AW
 1

2 
E

C
S6

80
0i

AW
 1

2 
E

Bemerkungen
Osservazioni
Remarques
Remarks

1 Kabelbaum 8 738 213 703 ■ ■
2 Steuereinheit XCU-THH-11 8 738 213 685 ■ ■ Inbetriebnahme durch Bosch-Service

3 Anschlussleitung (Service Key) 8 738 213 687 ■ ■
4 Leiterplatte HMI 8 738 211 507 ■ ■
5 Kabelbaum K30 8 738 213 619 ■ ■
6 Sicherungstrennhebel THSI/5x20 8 738 213 690 ■ ■
7 Relais PLC -RPT-24DC/1IC/ACT 8 738 213 691 ■ ■
8 Schütz LC1D09BL 8 738 214 156 ■ ■
9 Schütz LC1K0901BDS335 8 738 214 157 ■ ■

10 Durchgangsklemme WKFN 2,5/35 GY 8 738 213 694 ■ ■
11 Durchgangsklemme WKFN 2,5/35 BU 8 738 213 695 ■ ■
12 Durchgangsklemme WKFN 2,5/35 GNYE 8 738 213 696 ■ ■
13 Bedienfeld HMI800.2 NF47.07 Bo 8 737 715 300 ■ ■
14 Stecker Set (XCU) 8 738 214 763 ■ ■

CS5800iAW 12 E & CS6800iAW 12 E Steuerung
Mando de programa
Contrôle
Control 3
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Ersatzteilliste
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4
Zubehör
Accessori abbinabili
Accesorios
Accessories

CS5800iAW 12 E & CS6800iAW 12 E
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Pos Bezeichnung
Descrizioni
Dénomination
Description

Bestell-Nr.
N° d'ordine
Numéro de commande
Ordering no.

C
S5

80
0i

AW
 1

2 
E

C
S6

80
0i

AW
 1

2 
E

Bemerkungen
Osservazioni
Remarques
Remarks

1 Connect-Key K 30 RF verp 7 736 603 499 ■
2 Kugelhahn m. Magnet DN25 (Mesh = 0.4) 8 738 740 577 ■ ■
3 Außentemperaturfühler 4,7K 8 738 203 521 ■ ■
4 Temperaturfühler NTC10 1000mm R40 molex 8 738 206 065 ■ ■
5 Aktuell kein Ersatzteil verfügbar 8 738 808 556 ■ ■

CS5800iAW 12 E & CS6800iAW 12 E Zubehör
Accessori abbinabili
Accesorios
Accessories 4
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Übersetzungsliste
Traduzione delle descrizioni

Liste des traductions
List of translations

Pos Descrizione Denomination Description

1 Gruppo di construzione Groupe de construction Element of construction

1 Pannello anteriore Bo Panneau avant Bo Front panel Bo

2 Vite M5x15 (10x) Vis M5x15 (10x) Screw M5x15 (10x)

2 Gruppo di construzione Groupe de construction Element of construction

1 Collegamento U30-10 Raccordement U30-10 Manifold U30-10

2 Pompa U30-10 K 7.5m LIN Pompe U30-10 K 7.5m LIN Pump U30-10 K 7.5m LIN

3 Organo 3 vie U30-10 24DC Vanne 3 voies U30-10 24DC 3-way valve U30-10 24DC

4 Curva 3WV Coude 3WV Elbow MnF - 3WV

5 Valvola di sicurezza Soupape de sécurité Pressure relief valve

6 Manometro Manomètre Pressure gauge

7 Adattore Adaptateur Adapter

8 Aerazione G3/8 Purge G3/8 De airing G3/8 manual

9 Sonda di pressione Capteur de pression Pressure sensor

10 Riscaldatore ausiliario elettrico
9kW

Chauffage d'appoint électrique
9kW Heater Electric 9kW

11 Sensore sicurezza di
temperatura 200 mm

sonde de température 200 mm,
10 kOhm

Temperature sensor 200 mm,
10 kOhm

12 Clip di fissaggio cavo (10x) Sert-câble (10x) Cable clip (10x)

13 Graffa D24 (5x) Clip D24 (5x) Clip D24 (5x)

14 Molletta di ritenzione D13 (5x) Epingle D13 (5x) Clip D13 (5x)

15 O-ring 34x3 (10x) Joint torique 34x3 (10x) O-ring 34x3 (10x)

16 Guarnizione 21,5x3 (4x) Joint 21,5x3 (4x) O-ring 21,5x3 (4x) SP

17 O-ring 12,5x3 WRAS / KTW
(10x)

Joint torique 12,5x3 WRAS /
KTW (10x)

O-ring 12,5x3 WRAS / KTW
(10x)

18 O-ring 6x2,5 (10x) Joint torique 6x2,5 (10x) O-ring 6x2,5 (10x)

19 Molletta di ritenzione D18 (5x) Epingle D18 (5x) Clip D18 (5x)

20 Motore (Valvola di
commutazione) Moteur (Vanne d'inversion) Motor (Diverter Valve)

21 Tubo (Organo 3 vie) Tube (Vanne 3 voies) Pipe (3-way valve)

22 Clip 28mm Clip 28mm Clip 28mm

23 Guarnizione 30x21x2 (10x) JOINT POMPES AWM 30x21x2
(10x) Gasket 1" 30x21x2 (10x)

24 Tubo flessibile 70,5mm Tube flexible 70,5mm Hose 70,5mm

25 Tubo di scarico della condensa
D18 1790m

Écoulement des condensats
D18 1790mm

Hose Condensate D18
1790mm SP

3 Gruppo di construzione Groupe de construction Element of construction

1 Cablaggio Faisceau de câbles Cable harness

2 Centralina XCU-THH-11 Tableau électrique XCU-
THH-11 Control unit XCU-THH-11

 
 2023/05 12 6721855040



Übersetzungsliste
Traduzione delle descrizioni

Liste des traductions
List of translations

Pos Descrizione Denomination Description

3 Cablaggio (Service Key) Faisceau de câbles (Service
Key) Connecting cable (Service Key)

4 circuito stampato HMI carte circuit imprimé HMI PCB for HMI

5 Cablaggio K30 Faisceau de câbles K30 Harness K30

6 Fusibile sezionatore THSI/5x20 Levier de sectionnement de
fusible

Lever Fuse Disconnect Wieland
THSI/5x20

7 Relè PLC -RPT-24DC/1IC/ACT Relais PLC -RPT-24DC/1IC/
ACT

Relay PLC -RPT-24DC/1IC/
ACT

8 Contattore LC1D09BL Contacteur LC1D09BL Contactor LC1D09BL

9 Contattore LC1K0901BDS335 Contacteur LC1K0901BDS335 Contactor LC1K0901BDS335

10 Terminale passante WKFN
2,5/35 GY

Borne de passage WKFN
2,5/35 GY Terminal WKFN 2,5/35 GY

11 Terminale passante WKFN
2,5/35 BU

Borne de passage WKFN
2,5/35 BU Terminal WKFN 2,5/35 BU

12 Terminale passante WKFN
2,5/35 GNYE

Borne de passage WKFN
2,5/35 GNYE

Terminal Wieland WKFN 2,5/35
GNYE

13 Pannello di comando HMI800.2
NF47.07 Bo

Tableau de commande
HMI800.2 NF47.07 Bo

Control panel HMI800.2
NF47.07 Bo

14 Connettore elettrodi
d'accensione Set Connecteur Set (XCU) Plug Set (XCU)

4 Gruppo di construzione Groupe de construction Element of construction

1 Chiave di collegamento Clé de connexion K30 RF Connect-Key

2 Filtro acqua DN25 (Mesh = 0.4) Filtre d'eau DN25 (Mesh = 0.4) Filterball with magnet DN25
(Mesh = 0.4)

3 Sonda esterna 4,7K Sonde de température
extérieure 4,7K

Outside temperature sensor
4,7K

4 Sensore sicurezza di
temperatura NTC10

Sonde de température NTC10
1000mm R40 mo

Temperature sensor NTC10
1000mm R40 mol

5 Non disponibile attualmente
come ricambi Actuellement indisponible Currently no spare part

available
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Gerätetypen
Tipo apparecchi

Types de chaudieres
Types of appliances

Gerät
Apparecchio
Chaudière
Appliance

Bestell-Nr.
N° d'ordine
Numéro de commande
Ordering no.

Land
Paese
Pays
Country

Bemerkungen
Osservazioni
Remarques
Remarks

CS5800iAW 12 E 8 738 212 419 Deutschland,Schweiz,Österreich

CS6800iAW 12 E 8 738 212 420 Deutschland,Schweiz,Österreich

CS5800iAW 12 E 8 738 214 160 Dänemark,Niederlande

CS5800iAW 12 E 8 738 214 990 England,Irland

CS5800iAW 12 E 8 738 214 162 Frankreich,Italien,Polen
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